



Рождество – не только великий христианский праздник, но и один из самых добрых, теплых и душевных семейных праздников в нашей стране. К сожалению, дети мало знают о традициях своего народа.

В нашем детском саду №12 мы стараемся создать все условия для развития духовно-нравственного становления наших воспитанников. Мероприятие, которое прошло накануне, во второй младшей группе «Сказка», было направлено на развитие эмоционально положительного отношения к празднику - Рождество, а также поддержанию и развитию семейных традиций. Дети узнали, что «Рождественский пряник»- символ благополучия, процветания и богатства. Его дарят близким и родным людям, украшают им дом, он несет здоровье и счастье всем, кто его попробует! С каким трепетом и любовью дети младшей группы все вместе принимали участие в создании «волшебных» пряников-печенек: приготавливали тесто, лепили печенки, передавая им, из своих рук, любовь!

Каким счастьем светились глаза детей, когда они, сидя в общем кругу совместно со своими родителями, украшали эти прянички разноцветной вкусной помадкой!.. А некоторые дети захотели этот «волшебный» пряничек взять домой, и подарить своим родным.

Воспитатель Н.В. Буракова



